

CUVÂNT ÎNAINTE

Publicație anuală reprezentativă, Anuarul Statistic încununează, prin apariția sa, eforturile de cercetare întreprinse de statistica oficială de-a lungul unui an.

În conformitate cu principiul transparenței și ca urmare a preocupării pentru dezvoltarea unei culturi statistice la nivelul utilizatorilor, fiecare capitol din Anuar conține informații referitoare la sursa datelor, precizări metodologice privind sfera de cuprindere și modul de determinare al indicatorilor statistici.

Sinteză a informațiilor privitoare la starea economico-socială a județului, Anuarul Statistic asigură prezentarea într-o manieră sintetică și analitică deopotrivă, a evoluției demografice, economice și sociale a județului, prin prisma evoluției indicatorilor statistici din domeniile: geografie, organizare administrativ-teritorială, mediul înconjurător, populație, forță de muncă, veniturile populației și protecție socială, sănătate, educație, economie, etc.

Pe serii de ani, 2018 - 2023, această nouă ediție a Anuarului Statistic al județului Călărași, este rezultatul activității de culegere, prelucrare, editare și diseminare a informațiilor statistice .

Datele statistice prezentate lunar ca urmare a cercetărilor infraanuale se întregesc la nivelul întregului an, oferind imaginea unei evoluții în care nota dominantă este căutarea echilibrului.

Anuarul Statistic al Județului Călărași se constituie din informații de calitate care dau o imagine corectă a stării de fapt și o perspectivă valabilă pentru viitoarele evoluții pe termen mediu și lung și se înscrie, fără distonanțe, în seria care o precede.

Deși Anuarul Statistic al județului Călărași este elaborat și redactat de specialiștii instituției noastre, el reprezintă efortul conjugat al tuturor celor care, ca furnizori sau utilizatori de date, ne sunt colaboratori.

Tuturor acestora, reprezentanți ai instituțiilor publice, agenți economici, unități de învățământ, etc., le transmitem și pe această cale, mulțumirile noastre.

IONUȚ CRISTIAN DRAGU
Director executiv